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Аналітичний звіт педагога соціального за 2018/2019 навчальний рік

Педагог соціальний - це фахівець з виховної роботи з дітьми, підлітками, молоддю, дорослими, який покликаний створювати сприятливі соціальні, навчально-виховні умови для розвитку і соціалізації особи; це фахівець, який зайнятий у сфері соціально-педагогічної роботи, освітньо-виховної діяльності, саме тому проблемою над якою я працюю було обрано: формування ціннісної орієнтації на здоровий спосіб життя, розвитку особистісних характеристик дітей – саморегуляції та адаптації у шкільному та соціальному середовищі; профілактика негативних звичок серед школярів, соціально – педагогічними методами у навчально–виховній роботі.


Робота педагога соціального ведеться відповідно до нормативно-правових документів.

Аналіз основних напрямків роботи.

1.  Діагностичні дослідження.

Учні: З учнями 1 класу проведена діагностика психологічної готовності першокласників до шкільного навчання (методики: адаптація «Дерево», «Мій клас», групові заняття «Школа і шкільні правила», бесіда «Ти і твої права».
Був здійснений контроль за адаптацією учнів 5 класу до нових умов навчання: дослідження мікроклімату у класному колективі, діагностика рівню адаптації. (Методики: «Дерево», «Мій клас», анкета для вивчення рівню пізнавальної активності та анкета по адаптації до 5 класу, анкета «Що заважає навчанню?», опитувальник «Риси ідеального вчителя» (за методикою С. Шевченко), «Ставлення до навчальних предметів» опитувальник за методикою С. Левченко)

З учнями 6 – 9 класів за запитом адміністрації було проведено моніторингове дослідження за методиками – опитувальник «Ставлення до навчальних предметів» опитувальник за методикою С. Левченко, анкетування «Прояви агресії поведінки», заняття з елементами тренінгу «Булінг та кібербулінг – реальна проблема сьогодення».

З учнями 8 - 9  класів були проведені заняття з елементами тренінгу на тему «Усвідомлення вибору професії, як запорука життєвого успіху», заняття з елементами дискусії «Права та відповідальність дітей в Україні», учні 9 класу відвідали ВП «Щастинський професійний ліцей автомобільного транспорту Луганського національного університету імені Тараса Шевченка»

Батьки:
Для батьків учнів 1 класу анкета на виявлення індивідуальних психологічних особливостей дитини. Рівень сформованості властивостей особистості, що характеризують обдарованість у дитини. Були розроблені та роздані пам’ятки «Як оцінювати успіхи своїх дітей?», «Рекомендації батькам п’ятикласників», «Рекомендації батькам середніх і старших класів».
2. Консультативна робота.

Протягом семестру проводилась консультативна робота з учнями, батьками, педагогами. Кількість наданих консультацій 70: учням – 28 (Основні проблеми звернення: психологічні особливості міжособистісних стосунків, гендерні взаємини, підвищення самооцінки та впевненості у собі, формування емоційно-вольової сфери, взаємини у сім’ї, улагодження конфліктних питань, профілактика порушень навчальної дисципліни, запобігання психологічного тиску серед однолітків та витіснення агресивної поведінки, профілактика пропусків уроків без поважних причин); батькам – 16 (психологічні особливості дитини на різних етапах розвитку особистості, проблема «батьки й діти», формування позитивних рис характеру, профілактика порушень навчальної дисципліни, профілактика пропусків уроків без поважних причин); вчителям, вихователям – 12 (особливості взаємин у класному колективі, особливості поведінки та неуспішності учнів, організація роботи з колективом, з окремими учнями, профілактика пропусків уроків без поважних причин). 

3. Аналіз вжитих заходів щодо захисту прав та інтересів дитини.

- оновлено банк даних дітей та родин, що опинилися у складних життєвих обставинах та учнів, що знаходяться у групі посиленого психолого-педагогічного контролю;

- оформлені акти обстеження умов проживання дітей за місцем проживання родини;

- батьки учнів СЖО ознайомлені з своїми правами та обов’язками, з нормативними документами по захисту прав дітей та неприпустимості будь-якого насилля  над дітьми в родинах;

- здійснено соціальний та психологічний супровід дітей та родин, що опинилися у складних життєвих обставинах та учнів, що знаходяться у групі посиленого психолого-педагогічного контролю;
- надана необхідна консультація батькам учнів соціально-пільгового контингенту.
4. Організаційно-методична робота:

- оновлено картотеку соціально-педагогічного супроводу учнів та родин, що опинилися у складних життєвих обставинах та учнів, що знаходяться на внутрішньо шкільному обліку;

- залучені до співпраці спеціалісти соціальних служб та установ.

- розроблені папки методичного матеріалу, до якої входять методики вивчення пізнавальної сфери, міжособистісних відносин, визначення рівню інтелекту, індивідуальних особливостей особистості, опитувальники та анкети з профілактичної роботи (тютюнопаління, обізнаність з проблеми ВІЛ/СНІДу, суїцидальної поведінки), проективні методики.

- розроблені папки щодо попередження та запобігання: бездоглядності, насильства в сім'ї, жорстокого поводження, боулінгу, торгівлі, експлуатації дітей або реальної загрози його вчиненню.
5. Профілактична та просвітницька робота.

Просвітницька робота педагога соціального проводилась з учнями, батьками та педагогами. Для учнів 8 класу викладається факультативний курс «Самопізнання та соціалізація підлітка», метою якого є формування соціально зрілої особистості, для учнів 9 класу викладається факультативний курс «Настає час вибору»  - підготовка учнів до самостійного вибору майбутньої професії.
З учнями проводились лекторії, бесіди з елементами тренінгу та виступи на такі теми:

· «Формування здорового способу життя»;

· «Пити чи не пити»;

· «Правда про алкоголь»;

· «Залежність від тютюну»;

· «Торгівля людьми-як уберегтися від небезпеки»;
· Тиждень толерантності у школі;
· Тиждень профілактики СНІД/ВІЧ;
· Декада «Лінія життя» (профілактика суїцидальної поведінки);
· Декада «Стоп насильство».
З батьками школярів проводилися індивідуальні бесіди на теми, щодо проблем підліткового віку, профілактики насилля у сім'ї.
6. Соціологічний супровід навчально-виховного процесу дітей облікових категорій.

Протягом 2018/2019 навчального року проводилась системна робота із соціального захисту учнів пільгових категорій. 

Загальна кількість учнів на кінець навчального року – 181. Серед них:

· Діти-сиріт – 2;

· Діти, позбавлені батьківського піклування – 17
· Під опікою адміністрації школи знаходиться  - 12 осіб, під опікою фізичних осіб – 5 осіб;

· Напівсироти – 12;

· Неповні родини (батько дітей записаний згідно ч.1 ст. 135 СКУ) – 70;

· Діти з багатодітні сімей – 75;

· Діти, з малозабезпечених родин – 12;

· Діти-інваліди – 3;

· Діти, з сімей переміщених з тимчасово окупованої території – 17;
Педагогом соціальним було оновлено картотеку на дітей соціально-пільогового контингенту.

Перевірено стан рахунків дітей (пенсія по втраті годувальника, аліменти),  які знаходяться під опікою адміністрації школи.

Оформлена пенсія по втрату годувальника 1 дитині, оформлені аліменти 6 дітям.

Адміністрацією школи-інтернату було ініційовано 1 позивна заява, згідно ст. 164 Сімейного Кодексу України, щодо захисту прав неповнолітніх дітей, а саме позбавлення батьків  батьківських прав, вона знаходиться на розгляді у суді.
7. Зв’язки з громадськістю. 

Співпраця, листування з різними організаціями (поліція, ювенальна превенція, службами у справах дітей, центрами соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, центром зайнятості, паспортним столом, пенсійним фондом, судами тощо).
8. Аналіз основних результатів та досягнень.

Виявлення соціальних родинних проблем (особливо дітей та родин, що опинилися у складних життєвих обставинах), розкриття індивідуальних особливостей дитини, надання соціальної та психологічної допомоги, зближення з дитиною та родиною.

9. Аналіз труднощів та ускладнень у роботі.

Нерозуміння батьками учнів проблем та труднощів, бачення в своїй дитині «ідола», безмежна довіра дитині, гіперопіка над дітьми, небажання співпрацювати та дослуховуватись до педагогічних та психологічних порад. 

10. Перспективи розвитку на 2019-2020 навчальний рік, основні завдання:

· подальше вивчення правової бази та її застосування  при здійсненні соціально-правового патронажу;

· надання соціальної та психологічної допомоги кожному учневі незалежно від його можливостей та здібностей;

· поглиблення діагностичного напрямку роботи;

· впровадження соціально-педагогічної та психологічної просвіти батьків;

· робота над підвищенням психологічної компетентності вчителів; 

· формування у підлітків відповідальної поведінки, самоорганізації та самоконтролю;

· сприяння повноцінному особистісному та інтелектуальному розвитку дітей на кожному віковому етапі.
